
S TEKMOVANJA »KAJ VEŠ O PROMETU«

Tudi na poligonu s kolesarsko čelado
Na sportnem igrišču O§ Vrhovci je poteka-

lo že 27 občinsko tekmovanje »Kaj veš o pro-
metn« za osnovne šole in 14 tekmovanje za
srednje šole. Prvič pa so morali mladi kolesar-
ji tako na spretnostni poligon, kot na ocenje-
valno vožnjo po cesti s kolesarsko čelado, ki
bo poslcj obvezna na vseh tovrstnih tekmova-
njih. Tekmovanja mladih kolesarjev in vozni-
kov koles z motorji, ki ga je pripravil občinski
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prome-
tu ob sodelovanju z ZZSAM in kajpada OŠ
Vrhovci, se je to pot udeležilo 11 osnovnih šol
in 3 srednje šole s skupno 96 tekmovalci (pri-
javljen je bil 101). Srednješolcev se je prijavi-
lo 29. Najtežje delo je bržčas imelo dvanajst
osnovnošolcev, ki so tekmovali s kolesi z mo-
torji, saj so se znašli v hudi konkurenci bolj
izkušenih srednješolcev.

»Tekmovalcev iz srednjih šol se prav nič ne
bojim, bomo videli, če so kaj boljši kot mi,« je
bil pred tekmovanjem ves korajžen učenec 8.
razreda z OŠ Horjul Jaka Korenčan, ki kot
pravi, kolo z motorjem vozi vsaj že od 6.
razreda (»pravzaprav, že odkar sem shodil«).
Bolj kot konkurence starejših, se je mladi
mopedist iz Horjula bal ocenjevalne vožnje po
cesti; pred spretnostnim poligonom pa ni itnel
rešpekta, »saj se na njem ne moreš ubiti,« kot
je dejal.

Tako mopedisti kot kolesarji so bili polni.

hvale za gostujočo šolo Vrhovci. Poligon je bil
odlično pripravljen, so si bili enotni, bolje kot
kdajkoli prej. Mimo hvale ni mogel tudi Pri-
mož Švigelj, učenec 6 r. iz Vnanjih Goric, ki je
bil drugič na takšnem tekmovanju: »Moram
reči, tukaj je bolje kot je bilo lani v Trnovem,
ovire na poligonu so bolje postavljene. Sam
sem irael največ težav na dolgih ožinah, na
cesti pa ne preveč. Mislim, da sem zbral kakih
60 do 70 kazenskih točk.«

Nad vožnjo kolesarjev in voznikov koles
z motorji na cesti so bedeli tudi policisti, kaj-
pak z beležnico v roki. Nasploh so policisti
PPP Vič postali že nepogrešljivi del teh tek-
movanj. Pomočnik komandirja postaje JoŽe
Pavli nam je povedal:

»Ta tekmovanja so prav gotovo koristna.
S teoretičnim delom učenci spoznavajo pro-
metne predpise, in tako to skupaj s praktičnim
delom gotovo prispeva k njihovi večji varnosti
v prometu. Hkrati pa ta tekmovanja spodbuja-
jo učence, da opravijo izpite za kolo in preiz-
kus znanja za vožnjo koles z motorjem.«

Med mladimi kolesarji je bil po končani
preizkušnji še najbolj vesel učenec 8 r. z OŠ
Polhov Gradec Primož Novak. Prepričljivo je
zmagal v hudi konkurenci, potem ko je bil na
tem tekmovanju že dvakrat drugi.


